



上海海港
时隔五年，再次问鼎

外援，仍是海港的犀利武器

对于中超任何球队来说，外援都是核心竞争力。在夺得本赛季联赛冠军后，海港队下赛季依然面临着中超联赛、足协杯和亚冠联赛的三线作战，如何调配好外援阵容，让球队在保持稳定的基础上，有更雄厚的人员储备和底气去角逐新赛季，海港球迷可以期待。

□ 撰稿 | 阿 晖

5年太短，弹指一挥间；5年太长，沧桑巨变。自2018年中超联赛登顶后，上海海港队经历了5年的起伏，终于又第二次把中超联赛冠军奖杯牢牢地捧在了怀中。对于以武磊、张琳芃、蔡慧康等人为代表的“崇明一期”而言，这是一个有着特殊的意义的圆梦时刻。而对于海港队的外援们来说，一座联赛冠军奖杯，也是对他们整个赛季付出的最好回报。

提前一轮锁定联赛冠军，队史第二次夺冠，目前中超身价最高的海港巴西外援奥斯卡在个人微博中发文庆祝：“终于冠

了！”今年赛季初引进的奥地利外援马库斯·平科，也在社媒晒出了他一家四口在浦东足球场的合影，并配文：“中超联赛冠军。”这是外援对球队在本赛季中超联赛中的辉煌成就和获得个人成就的喜悦与骄傲。

一直以来，中超有着“得外援者得天下”的说法，拥有实力超群的外援，无疑是球队在联赛中攻城拔寨剑指冠军最犀利的武器。在2020年前的十年，海港和恒大等许多中超球队一样，都曾不惜万金挖来世界顶尖球员充实阵容。而在那个时代落幕

奥斯卡全家已经深深融入上海。摄影 / 李铭坤

